
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
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ЦИСТОН ФОРТЕ (CYSTONE FORTE, HIMALAYA) 60
ПІГУЛОК
SKU: 3748
Ціна: 356 грн 

Цистон Форте - препарат, який оздоровлює сечостатеву систему. Має
сечогінний ефект, внаслідок чого природно і безболісно виводить
каміння з нирок, а також запобігає їх повторному утворенню.
Допомагає усунути інфекції сечостатевих шляхів і дискомфорту, які
вони доставляють.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Сечостатева
система

ЦИСТОН ФОРТЕ (CYSTONE FORTE, HIMALAYA) 60 ПІГУЛОК

Цистон Форте - препарат, який оздоровлює сечостатеву систему. Має сечогінний ефект, внаслідок чого природно і
безболісно виводить каміння з нирок, а також запобігає їх повторному утворенню. Допомагає усунути інфекції
сечостатевих шляхів і дискомфорту, які вони доставляють.

Препарат виводить каміння оксалату кальцію, каміння сечової кислоти, кальцій та каміння фосфату. Полегшує
сечовипускання та нейтралізує кристали в сечі. Така властивість робить Цистон гідною альтернативою хірургічному
втручанню, особливо якщо є складнощі з проведенням операції. Тим більше, що майже завжди природний спосіб
виведення каменів є більш щадним і викликає менше стресу.

Препарат підходить також і для дітей, які, як правило, дуже бояться операцій. А також для профілактики, щоб
уникнути повторного виникнення такої проблеми.

У деяких регіонах дуже жорстка вода, до того ж існує спадкова схильність до хвороби. Якщо мають місце всі або
будь-який з цих факторів, то краще для запобігання подальшим занепокоєнням регулярно приймати курси Цистон
Форте.

Показання для застосування:

розчинення каменів у нирках та профілактика їх появи,
лікування інфекцій сечостатевих шляхів,
дискомфорт при сечовипусканні,
надлишок сечової кислоти в крові,
неспецифічний уретрит (роздратування уретри).

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 2 таблетки 2 рази на день або за призначенням лікаря.
Препарат рекомендується приймати за призначенням та під контролем фахівця. Не зберігати у холодильнику.
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